



徜徉集

## 五社区阿姨 开赛健身操



本报讯(记者 胡可)为促进社区群众文体活动的健康发展,丰富广大人民群众的精神文化生活,近日,徜徉集社区联合房山区健美操体育舞蹈协会举办长阳镇2018首届社区健身团队交流展示活动。

本次活动共有5支社区代表队参加比赛,各队的阿姨们纷纷拿出自己的看家本领,活力四射的健身操赢得了在场群众的阵阵掌声。

该活动不仅丰富了广大居民的业余文体活动,还在倡导居民健康向上的生活理念方面起到了积极的促进作用。



## 12名社区青年 体验3D打印



本报讯(记者 胡可)近日,由区文化活动和社区青年汇共同开展的“走近科技文化,探索神奇之旅”3D打印体验活动,在文化活动中心B座511教室内如期举行。活动当天共有12名体验者到场参加。

本次活动以参观3D打印技术、介绍3D打印知识、设计模型和3D打印体验四个方面为主要内容。在暖场小游戏后,青年汇社工组织体验者到文化活动中心3D打印区域进行参观,工作人员进行了现场讲解。

参观结束后,北京工商大学学生志愿者现场教大家用3D软件制作一个书卡小模型。活动让青年朋友们领略到3D打印的神奇之处和魅力所在,同时激发了大家学习探索的动力,开阔了视野,更好地了解高科技和新智能。活动得到了现场体验者的一致好评。

# 小区废旧自行车将共享

将分三类处理 或编号管理、或集中销毁、或修后共用



建邦嘉园

本报讯(记者 胡可)随着“疏整促”工作的不断推进,长阳镇各社区在日常工作中也对社区环境进行了治理。

近日,记者走访了建邦嘉园社区,社区居委会主任苏兴华介绍,最近,他们正在计划将社区里面的废旧自行车资源进行整合。

建邦嘉园社区有不少儿童,平日常有家长带着孩子在楼宇间玩耍。而小区里停放了很多废旧自行车,有些车辆都落了一层土,长期没有人使用,不仅影响小区的环境,对于孩子来说也是一种安全隐患。经过反复的思考和尝试,建邦嘉园居委会的社工决定,整合社区废旧自行车资源,并指派专人负责此项工作。

据负责人介绍,建邦嘉园居委会为方便居民停放自行车,特别搭建了车棚,避免自行车停放在外受到风雨侵蚀。同时,也将地下自行车停车位翻新,加装了自行车停车栏。居委会还把社区里面的自行车分为三类:一类是频繁使用的自行车,这部分自行车将会列入居委会的统计名单,将车主与车一一对应,并且发放编号。这些记录在案的自行车需要按照规定停放;第二类是无人使用但是



没有故障的自行车,这些自行车将由居委会进行登记并修理,以共享的形式借给小区居民;第三类是损坏的且无法使用的自行车,这些自行车如果无人认领,将被集中销毁,避免占用社区空间。

建邦嘉园居委会还提出了兑换活动,如果居民有不想使用的自行车,可以从居委会

兑换一些物品。用于兑换的自行车将会按照后两类进行处理。目前,建邦嘉园居委会印制了1000张自行车编号和500张电动车编号,清理工作也在逐步推进中。

据悉,居委会将整合社区中在职党员资源,对社区自行车停放点进行清理,发挥在职党员积极作用,将此项工作尽快落实。

房山区非遗项目暨文创成果展开幕 展出至6月10日

## 20余项非遗项目集体亮相



文化活动中心

本报讯(记者 胡可)2018年6月9日是我国文化和自然遗产日,近日,房山区文委发布公告,房山区文化活动中心于5月31日至6月10日期间举办房山区非遗项目暨文创成果展,展出地点为房山区文化活动中心四层展厅。

据悉,此次展览将持续11天,邀请了包括传统美术、传统技艺、传统武术类在内的20多个非遗项目,传承人带来了各个项目的



精品,同时邀请了很多民间高人。很多平时难得一见的文创产品出现在展会,如京绣、菊

花白酒、汉白玉雕刻、苏造肉制作技艺、剪纸、道口烧鸡制作技艺、泥塑、皇城四酱制作技艺等,向市民展示非遗的独特魅力。此次非遗项目暨文创成果展是房山区开展的文化与自然遗产日系列活动之一。此前,房山区京绣技艺入选第一批国家传统工艺振兴目录。

展览在5月31日开启,房山区文化活动中心文化馆开馆时间为上午9:00—11:30,下午2:00—6:00。咨询电话:(总机)60381966转相关部门。

长阳镇举办农村保洁车辆发放仪式

## 23辆保洁车落户 扫出整洁乡村

本报讯(记者 胡可)近日,根据镇党委、镇政府的工作安排,乡村公路管理站在长阳镇政府举办农村保洁车辆发放仪式。增加乡村保洁车辆是农村保洁机制建设的重要举措,体现了农村人居环境和建设美丽乡村的重要性。

据悉,2018年,长阳镇认真贯彻落实区委、区政府的决策部署,以美丽乡村、精品路线建设为载体,着力抓提升、突特色、树经典、出亮点,强力推动农村人居环境改善工作。

为加强乡村环境清扫保洁效果,有效解决全镇农村环境“脏乱差”的突出问题,长阳镇市政服务中心为各村保洁人员购置电动三轮车45辆,人力三轮车145辆及农作物垃圾粉碎机6台,以便于更好改善农村环境。

根据分配方案,长阳镇道路养护队23人配备电动三轮车23辆,其余车辆将分别发放给南部各村。

